

Verksamhetsrådsprotokoll Oxie kyrka

2020-01-15

Sida 1

Onsdagen den 15 januari 2020 i Oxie församlingsgård
Mötet börjar kl. 18.00

Beslutande:

Ledamöter:

Berit Norstedt, Oxie, ordförande
Gerd Arndt Runtorp, Oxie
Fredrik Hinton, Oxie
Jonas Andersen, Oxie, frånvarande

Ersättare:

Karin Lyddby, Oxie, tjänstgörande
Katarina Björkman, Oxie
Rose-Marie Johansson, Oxie

Övriga närvarande:

Peter Hjorth, arbetsledande präst.

Utses att justera: Gerd Arndt Runtorp

Underskrifter:

Sekreterare.....

Karin Lyddby

Ordförande.....

Berit Norstedt

Justeringsman.....

Gerd Arndt Runtorp

Meddelande om att protokollet justerats

Underskrift

Berit Norstedt

Justerandes sign.:

Gerd Arndt Runtorp

Verksamhetsrådsprotokoll Oxie kyrka

Sida 2

2020-01-15

§74 Mötets öppnande.

Ordföranden öppnade dagens möte och hälsade alla välkomna.

§75 Upprop.

Alla närvarande utom Jonas Andersen.

§76 Godkännande av dagordning.

Dagordningen godkändes.

§77 Utse protokolljusterare.

Gerd utses att tillsammans med ordföranden justera dagens protokoll. Det sker måndagen den 3 februari 2020 kl.11.00 på församlingsgården.

§78 Nya arbetsledaren och verksamhetsrådet presenterar sig.

Peter Hjorth, som är ny arbetsledande präst i Oxie kyrka presenterade sig. Peter prästvigdes 2003. Peter har tjänstgjort ibland annat Gävle och Häljarp och kommer närmast från en tjänst på Stiftskansliet i Lund. Peter bor Lund, är gift och har tre barn.

Verksamhetsrådet presenterade sig också.

§79 Lokalen på Oxie Centrum.

På grund av personalsituationen i arbetslaget med många sjukskrivningar har inte lokalen på Oxie Centrum kunnat användas på det sätt som var planerat. Lokalen måste sägas upp den sista februari, annars blir kontraktet förlängt med tre år. Efter omförhandling kan kontraktet förlängas med ett år i taget.

Beslutades att Peter skriver till Kyrkorådet att vi önskar behålla lokalen på Centrum och förnya kontraktet ytterligare ett år. Kostnaden är 75 000.—kronor per år. Diskuterades att ev. söka bidrag från Lunds Missionssällskap.

§80 Arbetsmiljön.

Marita Schager är fortfarande sjukskriven och Cecilia Dreisig är sjukskriven på nytt.

Annelie Johnsinius är tillbaka och arbetar heltid. Anna Nilsson är sjukskriven på halvtid.

Arbetssituationen ser bra ut.

Jordvärmen fungerar nu och oljepannan kommer att tas bort.

Det finns ett surr i kyrkan som inte känns bra. Fastighetsavdelningen ska informeras och ta tag i detta.

Rampen ut till trädgården är inte åtgärdad ännu.

§81 Personalsituationen.

Diskuterades att ev. anställa vikarierande husmor för att avlasta övrig personal.

Rekrytering av pedagog är på gång. Förslag på annons ska tas fram.

Justerandes sign.:



2019-11-19

Verksamhetsrådsprotokoll Oxie kyrka

Sida 3

2020-01-15

Patricia har tag fram information om sina arbetsuppgifter inom städorganisationen.

§82 Kyrkobladet i Oxie.

Den 22 januari är deadline för att få med information i Kyrkobladet. Diskuterades att informera i bladet om lokalen på Centrum och vad den ska användas till. Det är viktigt att all verksamhet som kyrkan bedriver finns med i Kyrkobladet. Den som är ansvarig för resp. verksamhet ska se till att informationen finns i Kyrkobladet. Facebook-sidan ska vara uppdaterad.

§83 Årets sammanträden.

Följande dagar bestämdes för möte med verksamhetsrådet:

Torsdagen den 5 mars, mässa kl. 18.00 och möte kl. 19.00

Tisdagen den 26 maj kl. 18.00

Tisdagen den 1 september kl. 18.00

Tisdagen den 24 november kl. 18.00

§84 Arbetsledaren informerar.

Eftersom Peter är ny i Oxie sedan en vecka, återkommer Peter vid nästa sammanträde.

§85 Nästa sammanträde.

Är torsdagen den 5 mars med mässa kl. 18.00 och sammanträde kl. 19.00

§ 86 Övrigt.

Fredrik informerade om att verksamhetsrådet fortsätter att äta julbord tillsammans med arbetslaget.

Diskuterades att äska medel för en studieresa under 2020.

Rampen ut till trädgården diskuterades på nytt. Rampen ska byggas om och Ingenting har hänt. Vem är ansvarig för kontakterna med fastighetsavdelningen.

Diskuterades att ha en punkt på dagordningen "Föregående protokoll" och åtgärdslista, där vi går igenom punkter som ska åtgärdas och vem som är ansvarig.

§87 Avslutning.

Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Justerandes sign.:



2019-11-19